
MALKARA  MESLEKĠ EĞĠTĠM MERKEZĠ 

2021-2022 EĞĠTĠM ÖĞRETĠM YILI 

ÖĞRENCĠNĠN OKULA UYUM ANKETĠ  

DEĞERLENDĠRME RAPORUDUR 

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 50 (Kız: 22 Erkek: 28) 
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1-Okulda kendimi güvende hissediyorum. 
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2-Okulda sorumluluk bilinci kazanıyorum. 
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3-Okula gitmek için her türlü fedakarlığa 
katlanırım. 
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4-Okulda olmayı seviyorum. 
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5-Kendimi okulun bir parçası olarak 
görüyorum. 
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Katılıyorum
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6-Okullu olmak bana saygınlık kazandırıyor. 
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Katılıyorum

Kısmen Katılıyorum
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7-Okulsuz bir toplum düşünemiyorum. 

Tamamen Katılıyorum
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Kısmen Katılıyorum

Katılmıyorum

Hiç Katılmıyorum
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8-Okulda sıkılıyorum. 
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9-Okulda kendimi huzurlu hissediyorum. 

Tamamen Katılıyorum
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10-Okul eğlenceli bir yerdir. 
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ÖĞRENCĠNĠN OKULA AĠDĠYET ANKETĠ  

DEĞERLENDĠRME RAPORUDUR 

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 50 (Kız: 22 Erkek: 28) 
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1-Tekrar tercih etme şansım olsaydı yine 
Mesleki Eğitim Merkezi’nde okumayı tercih 

ederdim 
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2-Mesleki Eğitim Merkezinde okumaktan 
memnunum 
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3-Bulunduğum her ortamda Mesleki Eğitim 
Merkezi öğrencisi olduğumu rahatlıkla ifade 

edebilirim. 

Tamamen Katılıyorum

Katılıyorum

Kısmen Katılıyorum

Katılmıyorum

Hiç Katılmıyorum

72 

18 
10 

0 0 0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Tamamen
Katılıyorum

Katılıyorum Kısmen
Katılıyorum

Katılmıyorum Hiç
Katılmıyorum

4-Kurumumu iyi bir şekilde temsil 
edebildiğimi düşünüyorum. 
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5-Kendimi Mesleki Eğitim Merkezine ait 
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